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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 14 октября по 31 октября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 26.10.2012 N 1101 (ред. от 11.10.2019) "О единой автоматизированной информационной системе "Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено" 
Постановление Правительства РФ от 11.10.2019 N 1311 "Об утверждении Правил ведения реестра точек обмена трафиком" 
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 01.07.2008 N 1517-КЗ (ред. от 08.10.2019) "Об информационных системах и информатизации Краснодарского края" (принят ЗС КК 24.06.2008) 
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Республика Адыгея

Указ Главы Республики Адыгея от 03.06.2016 N 65 (ред. от 18.10.2019) "Об официальном Интернет-сайте исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея" 
Судебная практика:

[image: image4.png]


Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 16.10.2019 N 305-ЭС19-17808 по делу N А40-66992/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о привлечении к административной ответственности на основании ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что доказан состав вмененного административного правонарушения в действиях предприятия, которое обязано оказывать услуги почтовой связи; нарушение процедуры привлечения к ответственности не допущено; срок давности (в части утраты почтовых отправлений) на момент принятия решения судом первой инстанции не истек. Административное наказание в виде штрафа назначено в соответствии с положениями ст. 4.1 КоАП РФ в пределах санкции ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.10.2019 N Ф09-7127/19 по делу N А60-9141/2019  Требование: О взыскании задолженности за услуги связи.

Обстоятельства: Услуги, оказанные федеральному казенному учреждению после окончания срока действия государственного контракта, не оплачены.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание услуг и наличие задолженности подтверждены, учреждение относится к лицам, обеспечивающим безопасность государства, прекращение оказания ему услуг возможно только с его письменного согласия.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 03.10.2019 N Ф07-11732/2019 по делу N А56-26688/2018  Требование: О взыскании задолженности по агентскому договору для объединений собственников жилья на начисление, сбор с населения и перечисление абонентской платы за оказание услуг связи проводного вещания.

Обстоятельства: Предприятие (оператор связи) ссылается на задолженность по абонентской плате.

Встречное требование: О взыскании необоснованной полученной абонентской платы.

Решение: 1) Основное требование удовлетворено частично, поскольку наличие задолженности подтверждено; 2) Встречное требование удовлетворено частично, поскольку кооператив без достаточных правовых оснований перечислил предприятию часть абонентской платы.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 01.10.2019 по делу N 33-16969/2019
Требование: О возмещении ущерба, взыскании компенсации морального вреда, штрафа по договору оказания услуг.  Обстоятельства: Между истцом и ответчиком заключен договор об оказании услуг связи. Истец сменил текущий тарифный план. Поскольку с момента предыдущей смены тарифного плана прошло менее одного месяца, с лицевого счета истца были списаны денежные средства. Кроме того, истец совершил вход с мобильного телефона на музыкальный сайт, в связи с чем с лицевого счета истца были списаны денежные средства. Истец считает, что указанные денежные средства списаны с лицевого счета истца незаконно.  Решение: В удовлетворении требования отказано.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: ...Об отдельных вопросах, связанных с составлением кредитными организациями в электронной форме сведений и информации в рамках ПОД/ФТ.
(Письмо Банка России от 04.10.2019 N 12-4-5/6091)
Вопрос: О представлении держателем реестра ценных бумаг Роскомнадзору сведений о держателях акций организации, осуществляющей телевизионное вещание.
(Письмо Банка России от 16.08.2018 N 55-6-1/1824)
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Комментарий к Постановлению Правительства РФ от 13.09.2019 N 1195 <Выплата единовременной компенсации при причинении вреда жизни или здоровью сотрудника редакции>
(Сваин Б.Л.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2019, N 19)

Статья: Вопросы в сфере соблюдения законодательства о связи и СМИ
("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 5)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 744029-7 "О внесении изменений в статью 11 Федерального закона "О персональных данных" в части обработки биометрических персональных данных" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 22.10.2019)
Проект Федерального закона N 813908-7 "О внесении изменения в статью 35 Закона Российской Федерации "О средствах массовой информации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.10.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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